
Empreinte carbonne des trajets depuis Paris.

Estimation des émissions en tonnes equivalent CO2.

Par passager, voyage aller-retour, en supposant un vol direct,
classe économie. Ne prend pas en compte le forçage radiatif. 

Pour l'Europe, la comparaison avion/train est indiquée.

Emission annuelle moyenne actuelle pour un français : 6,9 teqCO2. 

Pour rester sous la barre des 1,5 degrés : 1,3 teqCO2.

New York 1
1,5Los Angeles

Rio de Janeiro

1,5

Dakar

0,7

Johannessbourg

1,5

Delhi

1,1

Sydney

2,8

Pékin
1,4

Tokyo
1,6

Moscou

0,5

Santiago

1,9

0,2/0,005

0,2/0,040,3/0,05

0,1/0,01

0,3/0,03

0,3/0,06

0,3/0,03

0,1/0,02

0,2/0,04

0,4/0,08

0,2/0,04


	Diapo 1

